

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005496968

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MM Marketing GmbH, Hergiswil (NW), neu AZ Marketing GmbH, Kriens

AZ Marketing GmbH St. Niklausengasse 1 6010 Kriens

Bisher MM Marketing GmbH Pilatusstrasse 28 6052 Hergiswil NW

MM Marketing GmbH, bisher in Hergiswil (NW), CHE-497.249.226, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2019, Publ. 1004559764). Statutenänderung: 03.06.2022. Firma neu: AZ Marketing GmbH. Sitz neu: Kriens. Domizil neu: St. Niklausengasse 1, 6010 Kriens. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Planung und Durchführung von Marketingmassnahmen und Veranstaltungen zur Kundengewinnung und -betreuung Online wie Offline. Die Gesellschaft berät dabei auch in allen Fragen zu Nachhaltigkeit und Zertifizierung und unterstützt Unternehmen bei der Konzeptionierung und Umsetzung von Projekten zur Erreichung von Nachhaltigkeitszielen. Die Gesellschaft bietet sämtliche von Kunden in diesen Bereichen benötigte und gewünschte Dienstleistungen an. Die Gesellschaft kann dafür eigene Online- und Offline-Handelsplattformen aufsetzen und den Handel mit Waren aller Art, sowie die Herstellung von Druckerzeugnissen aller Art betreiben. Die Gesellschaft kann Vertretungen übernehmen, Patente, Marken, Lizenzen und Herstellungsverfahren sowie Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Liesenberg, Carl-Lambert, genannt Lambert, deutscher Staatsangehöriger, in Luzern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu

oder mutierend: Forestry Holding AG (CHE-100.900.252), in Stans, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Zavragiu, Adela-Gheorghita, rumänische Staatsangehörige, in Kriens, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5157 vom 13.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern